

都是“资深球迷”

实力强！揽足彩头奖经验丰富

■专题撰稿 陈敏

和数字乐透型游戏不一样,竞猜型游戏想要猜中赛果,需要一定的竞猜经验,丰富的看球经验和足彩知识不可或缺。近日,浙江嘉兴673万、山东青岛392万、广东珠海232万以及揭阳219万元得主分别现身领奖。四位大奖得主所中均为传统足彩14场胜负游戏,他们都是“资深球迷”,有着丰富的竞猜经验。

足彩是生活“调味剂”

24元小复式斩获673万

11月15日,传统足彩14场胜负游戏第20061期开奖,浙江嘉兴平湖市当湖街道松枫港路202号的3304141006体彩实体店中出一等奖3注、二等奖45注,奖金合计673万元。

据了解,中奖者鞠先生是资深的足球爱好者,喝茶、看球、读报是他每天的日常,购买足球彩票是他生活的“调味剂”。鞠先生是一个善于思考、眼光独到的人,对足球剖析很

有深度,他说:“买足球彩票先要对足球有一个正确的认识,才能买好足彩。”当然,比赛结束后也要做好分析,吸取经验,丰富自己,形成思路。

据实体店销售员介绍,当期一等奖奖金为216.8万元,由于第一场挪威对阵以色列的比赛因故取消,而购彩者又选择3个结果全包,所以下中了3注,奖金合计650.4万,再加上其他二等奖,合计奖金673万元。



中奖彩票

自称年轻“老球迷”

千元复式票揽下392万

11月24日,山东青岛小伙小陈走进体彩中心,低调兑取足彩392万余元大奖。从小喜爱足球的他,称自己是年轻的“老球迷”。对于这次中奖,他连连感慨:“太惊喜了!”

小陈透露,自己最大的爱好是足球。“我从小就跟着爸爸一起看球,很小的时候在电视上看球赛就能说出很多足球明星的名字。”一聊起足球,小陈满脸兴

奋,他将这次斩获幸运大奖归功于自己从小到大的兴趣爱好。“喜欢足球就愿意研究、琢磨,对阵双方的状态稍微分析一下感觉就来了。”小陈自信地说。

票面显示,小陈选择的是传统足彩14场胜负游戏第20045期,采用复式的方式进行投注,成功猜中所有比赛结果,命中当期一等奖1注,奖金360万元,同时还斩获二等奖9注,单



中奖彩票

注奖金3.57万元,奖金合计392万元。

多年看球实力足

128元复式票擒获232万

日前,广东珠海彩友陈先生来到市体彩中心,领取足彩232万元大奖。

11月22日,在传统足彩14场胜负游戏第20065期开奖中,陈先生通过一张投入128元的复式票,中出1注一等奖、6注二等奖,总揽奖金232万元。

对于买彩票,陈先生心态非常平和。领奖时他表示,体彩和

足球一样,是他生活中必不可少的“调味品”。

从中奖票可以看出,陈先生不仅是位足彩爱好者,还是一位技术型玩家。他透露:“我是资深的球迷,每场比赛必看,能中得头奖,除了运气之外,还多亏了多年的看球经验。但是我也没料到,自己能够一口气猜中14场比赛。”



中奖彩票

享受足彩的快乐

10元单式票击中219万

11月23日,广东揭阳彩友李先生来到市体彩中心,领取了足彩219万元大奖。

11月22日,在传统足彩14场胜负游戏第20065期开奖中,李先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,命中1注217万元一等奖、1注2.46万元二等奖,单票收获奖金219万元。

领奖时,李先生表示:“我经常出差,那天刚从上海出差到惠来县。自己也比较钟情足彩,每到一个地方总会习惯性找当地

的体彩实体店,时不时有些小奖入账,这次的219多万元大奖是我目前中得的最大奖。”

李先生还神秘地透露,买足彩不能光靠运气,还要靠“内幕”。

原来,李先生是足彩超级粉丝,平时没事总喜欢看足球比赛买足彩,根据自己的经济状况,每次投注金额几十到几百不等。这么多年来,他经常能中奖。李先生表示,自己除了有丰富的实战经验外,还经常与他人交流,即“相互

探讨,取同去异”,而这,就是他所说的“内幕”。李先生还专门组建了足球爱好者微信群,与大家一起研究探讨,这样能对赛事有更全面了解,也有助于把握投注技巧、降低投注风险。作为多年的购彩者,李先生表示,他对当前的生活相当满意,买足彩是因为喜欢足球比赛,买彩票更有参与感,中了大奖还是该干嘛干嘛,重在享受足彩的快乐,“买彩票还是得坚持,心态好一切就好!以后会继续支持体育彩票,支持公益事业”。

●大奖彩站

599万 521万 392万

热闹！体彩实体店庆祝忙

中出体彩大奖,实体店怎么能不趁机“热闹”一番?近日,在吉林长春,中出大乐透599万元的实体店收获了奖牌;在江西上饶,中出7星彩521万元的实体店锣鼓喧天庆祝中奖;在山东青岛,中出足彩392万元的实体店人气上涨……

中599万 体彩店收获奖牌

11月25日,吉林长春市农安县凯德花园北12门门前,大红色拱门在雪地里格外醒目,条幅上“恭喜本网点中奖585万体彩大乐透”的内容和鞭炮声吸引过往市民驻足张望,并不时有人走进体彩店内“来5注追加大乐透,试试运气”。

11月18日,在体彩大乐透第20115期开奖中,长春市农安县03421体彩店中出1注一等奖,奖金为585万元。由于购彩者采用一张6+3复式票,累计中奖金额为599万元

庆祝活动当天,长春市体彩中心相关领导向体彩店颁发了中奖奖牌,以示留念和鼓励。

中521万 体彩店庆祝中奖

在10月20日开奖的体彩7星彩第20103期中,江西上饶市鄱阳县08703体彩门店中出1注500万元一等奖,加上二等奖及其它奖项,奖金总额521万元。

10月22日一早,体彩店门口锣鼓响起来,彩绸凌空飞舞,双龙戏珠盘绕在挂着中奖条幅的大红拱门上,显得格外醒目。体彩门店里里外外装扮一新,鲜艳的花篮,中奖喜报、地贴、海报,处处都透着喜气洋洋的欢乐气氛,吸引了不少市民驻足围观。

代销者张述说,自从20号晚上中出大奖后,他忙碌了好几天,“配合布置门店宣传、推荐新7星彩、帮助购彩者分析号码,你看我的微信步数已经20000步了,累

并快乐着吧!”张述笑着说。

大奖中出后,该体彩店被授予了“幸运门店”荣誉称号。与此同时,体彩上饶分中心对中奖门店开展了为期5天的赠票活动。

中392万 代销者宣传公益

在10月19日开奖的传统足彩14场胜负游戏第20045期中,山东青岛市南区云南路一体彩实体店中出392万元大奖。为了庆祝幸运降临,体彩店拉起了横幅,引来不少市民围观。代销者王女士把“392万大奖中出福地”的奖牌,悬挂在了店内最醒目的位置。



店内收获奖牌

王女士说:“很多人只关注大奖,但是对体彩公益金的了解并不多,所以我借着大奖的机会跟大家讲,体彩公益金不光用在发展体育事业上,像社会保障、扶贫助学、济困赈灾等很多方面都有体彩公益金的支持,都是大家一点一滴的爱心汇集起来的。”

王女士表示,大奖中出后,来店内的购彩者比平时多了许多,有老顾客也有生面孔,正好可以借机给大家普及一下体彩知识,同时也希望有更多的购彩者在奉献爱心的同时收获属于自己的幸运大奖。(陈敏)

●时评

让实体店成为公益传播的窗口

■陈敏

近年来,体彩实体店逐渐成为公益传播的一个“窗口”。大到遍布全国各地的体彩“爱心驿站”,小到体彩实体店一个小小的公益展示墙,都在传播着体彩的公益性质。

硬件跟上了,“软件”也不能落后。买彩票中大奖、随手作公益,形成了多赢的局面。有心的体彩店代销者,在庆祝店内中奖的同时,开展体彩公益知识宣传,向更多人普及体彩的公益性质。

前不久,山东青岛一家体彩店中出足彩392万元大奖。代销者王女士借着中出大奖的机会跟购彩者普及:体彩公益金不光用在发展体育事业上,像社会保障、扶贫助学、济困赈灾等很多方面都有体彩公益金的支持,都是大家一点一滴的爱心汇集起来的。

的确,在热热闹闹的庆祝活动中,除了宣传大奖,体彩的公益宣传也应该跟上。这一点,需要广大代销者们提高意识。